11Iro

HWmMms: ITonmmHa
Bo3spact: 36

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 26.11.2020 12:32:07

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 27.11.2020 09:56:20

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/307069/answer/307075




3npaBCTByXTE! YUUTHIBaAs MOBHIIEHHYIO KOHIIEHTPALIKIO TaTGOpPM, arrIl0THHALUIO, - HAO CAesaTh
MAP-TecT, uccnenoBanue Ha ¢pparmenTanuio JTHK crepmMaTo30uO0B, aHaIKU3 CIIEPMHEI Ha 6@KIIOCEB.
[lns yny4ineHrs: KadyecTBa CIIePMBI MOXKHO PEKOMEHA0BaTh KOMIIJIEKC MUpaKCaHT, KOTOPHIX
CIIOCOOCTBYET YNy4IlIeHUIO KauyeCTBa CIIePMBI, IIOBHIIIAET BEPOSITHOCTh ECTECTBEHHOTO 3a4YaTHsl,
MOXKeT Ha3HaudaThCs npu nmoarotoBke K IKO/MKCH. Yoaun!



